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H kivnon gvig Siokov.

O opoyevg diokog Tov oyuatog, kévipov K kot axtivag

R=8/15 m umopel va oTpépeton 68 KATAKOPLPO EMITEDO,
Yop® omd otabepd opldvtio GEova, o omolog TePVE oo
To onpeio A, oto dkpo g aktivag KA, yopig tp1pés. Zv-
YKkpoToLLLE To dioKo o€ Tétotn 0éon, mote 1 aktiva KA va
givar oplovtia (Béom 1) Kot 6€ pia GTIYU TOV OPIVOVLE

va kivnOet.

1) Ta ™ otiypn apéowg polc apebel erevbepog o di-

(1) )

okog va KwvnOei, va Bpebovv N yoviokn emitdyvvon
ToL diokov kabdg Kkal ot emttayvveelg Tov KEvipov K tov dickov, kabmg kot Tov onueiov B, avtidiope-
TPIKOV TOVL omueiov A.
Metd amd Alyo 1 axtiva KA yivetar katakopoen (oyfua 2), omdte T oTiypr| outh To onueio B épyeton og
emaen pe Aglo opllovtio eminedo, Egovtac ToyvTa L=16/3 M/s. X1 B¢01 AT 0 dioKOg UMOdESLEDETAL OO

Tov GEova TEPLGTPOPNG TOL 6TO A Kot Kiveiton TAEov edevBepa oTo opl6vTio EMinedo.

ii) Noa vwohoyiotolv ot emttayvveels tov onueiov K kot B eldyiota tpv v amodécevon tov dickov ard
Tov GEova Kol ApECMG LETA.

iii) No vToAOYIGTEL 1| TOXDTNTO KO 1] EMLTAYVVOT] TOL ornpeiov B petd and ypovikd ddotnuo At= (n/10)s,
OTtO T OTIYUN TNG OMOJEGUEVOTG TOV JiCKOL 0o Tov A&ova.

Aiveton 1 pomi| adpdvelag Tov dickov mg Tpog kaeTo dEova mov mepVE amd To kévrpo paloc K In= Y MR

Amravryon:

i) Molg apebei o diokog va kvnBei, ot B€om (1) déxeTon Tig dSuVANELG TOV
duthovov oynpatog, o Papog kot po dvvoun F amd tov dEova mepiotpo-
0NG. Oewpavtog BTk Popa TEPIGTPOPNG TNV avTifeTn amd TV Popa me-
PLOTPOPNG TOV SEIKTMV TOL POLOYLOD, TAUIPVOVUE LE EPAPIOYT TOL 2% vO-
pov tov Nevt@va Yo Ty 6TpoeiKn Kivion Tov dickov, yup® omd otabdepd

a&ova:

2r, =1, >mgR=1,c,, (1)

yov
AMAG Yo TN porth) adpavelag Yopm and Tov a&ova 610 A, pe Bdor to Becdpnua Steiner £yovpe:

1,=1,+mR’ =§mR2 +mR’ =§mR2

Ondte ano v (1) maipvoope:
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R R 2 2-1
a,,, = m[g = 3mg ; =3—§=T0rad/sz =12,5rad / 5.
A YomR 3.8/

Al ToTE T onueia K ko B €youv katakopueeg emttoyhvoelg, 0mmeg 6To

SuAovO GYNIOL [LE LETPOL:

8

a, =a :aW~R:12,5~]—5m/s2 :%m/sz

ag =amv-2R212,5~2~%m/s2 :%Om/sz

ap

ii) Ipw v amodécpevon Tov dickov amd Tov AEova TEPIoTPOPNS 0TO A, 1) KivNoT| TOL gival GTPOPIKT], OTOTE
N ToyOTNTA ToV onpeiov B, to omoio ektedel kukAikn kivnon aktivag r= 2R, e kévtpo o A, cuvoéeTan e

v _ "7

V,=@17 > wo=—2=—~-=—yrad/s=5rad /s eva
s 2R 2.8 e

vk=w'R =5-8/15 m/s=8/3 m/s.

TN YOVIOKY| TaOTNTo. LLE TN OXEoN:

IMaipvovpe Eavd to 2° vouo tov Nevtova yio tov dicko, pohc n axtive KA yivel kataxdpoen kot mpv
TNV 0T0dEGLELGT OO TOV AEOVA TEPIGTPOPNC, OTOV AV TOL AGKOVVTOL Ol SVVAUELS OTWOS GTO TPDTO OO

TO, TOPAKATEO YN LLOTOL:

B

0

2r,=1,e,, 6 >0=1,a - a

yov,1 yov,1 =

AMAG 000D 0 SIOKOC OEV EMTAYVVETOL GTPOPIKE, TO, SLAPOPO GNUEID TOV £(O0VV POVO KEVIPOUOAO EMLTA-
xovor, Ady® KukAKNg Kivnong. 'Etotl 610 0e0Tepo oynpa £X0VV GYESINGTEL Ol EMTAYVVOELS TOV ONUEi®V

K xon B, pe pérpa

2
a}g—OtK,K=%=wZ-R=5z-815m/s2=4%m/s2.
2
aB—OtBAK=U—:=a)2-2R=52 2 815m/s =803m/s2.

Apéomg petd v amodécpevon tov dickov and tov GEova Tov 6To onueio A, avtog Ba apyicel va Kiveitan
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670 Agio opl6vTio eminmedo pe TNV eMidpacm Tov PAPOVE Kot TN KADETNG OvVTIOPACT|G TOV EMMESOL, OTMG
670 TPiTO oYM TOPATAVe. AAAG T0TE BepidvTog GOVOETN TNV Kivior Tov dioKov, o LETOPOPIKT] KOl
Hie GTPOPIKY| YOp® amd opildvTio d&ova o omoiog mepva omd 10 k€vipo pualag tov K, apod ZF=0 kot

Y1x=0, 0 diokog KveiTan YoPIg ETTAYLVON YL TV HETAPOPIKT TOVL Kivion Kot

A

XOPIG YOVIOKN EMTAYLVON Yo TV GTPOPIKT Tov kivnor. 'Etol kiveiton mAéov

pe otabepn tayvTnTo Kévipov palag K, pérpov:
Vem=0k=0"R =5-8/15 m/s=8/3 m/s.
KoL YOVIOKN o0t Te o=>5rad/s, 6Tmg 610 SITANVO GYNMOL.

Yvvenmg 1o kévtpo paog K Ba kivnbei evBoypappo kot opodd, yopic enttd-

yovor, eved to onueio B Ba ektedel todpa kuhikn kivion aktivag R, Adym g
OTPOPIKNG Kivnong Tov dickov, kévipov K, &yovtog kevipopdro emrdyvvon pe kotevbovvon onwg oto 4°
oynua, LETpoL:

2

n U
aB=?B=a)2.R=52-815m/s2=4%m/s2.

iii) Me Bdon 1o mapondvm, 1 6Tpopiky Kivnon gival opodr, 6ov 1o o1)-

A
peio B og ypovikod ddotnua At, Ba dwaypdwet yovia:

A6?=60-At=5-£ rad =£rad.
10 2

Yvvenmg 1 axtiva KB éyel otpagei katd 90° kot £xet yivel oplovtia.
AMAG TOTE TO omueio B €yl AOym HETOQOPAS TOYXOTNTO Vem KOl AGY® TEPIGTPOPTIC TAYVTITO, Vyp, OTMG GTO
oynua, LETpov:

o= R =5-8/15 m/s=8/3 m/s.

Apa 1 TodTTe To B pokvntel amd T day®vio Tov TETpay®vov, pe T fonbeia tov 11.0.:

Uy, =AU, + 0%, =0, N2 :8\/34,”“

Me S1evBvvon mov oynpartiCel yovia 45° pe v oplovtio dievbvvon (yati;).
E&dAdov n emtdyvvon tov onueiov B, etvat 1 kevtpopdlog exitdyvuvon Yo TV KUKAIKY Tov Kivion yopo

and 10 K, dnwg oto oynua, Le LETpo:
Ay, =a)2-R=52-8]5m/s2 =4%m/s2.

dmargaris@gmail.com

www.ylikonet.gr 3



